
 

ДОСЯГНЕННЯ ТА ПЕРЕМОГИ ТДАТУ У 2024 РОЦІ 

Грудень — особливий місяць. Це час, коли ми традиційно підводимо підсумки 

за цілий рік і будуємо плани на майбутнє. Останні 12 місяців для Таврійського 

державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного 

виявилися складними та водночас результативними. Не  зважаючи на третій рік 

повномасштабної війни, колективу та здобувачам ТДАТУ вдалося досягти 

чималих успіхів. Життєстійкість всупереч усьому – так можна назвати наш 

складний 2024 рік. 

Перемоги у Міжнародних виставках 

ТДАТУ взяв участь у XV Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2024», 

де презентував основні досягнення у освітньо-науковій, виховній та міжнародній 

діяльності. 

За результатами виставки наш університет було відзначено: 

 Гран Прі «Вища освіта України». 

 Золота медаль у номінації «Упровадження сучасних цифрових технологій, 

проєктів і програм для підвищення якості освіти і освітньої діяльності». 

 Почесні грамотами і  сертифікати вручені науковцям  ТДАТУ. 

 



 

Також ТДАТУ взяв активну участь у ХVI міжнародній виставці «Інноватика 

в сучасній освіті». Автори представили на конкурс роботу «Українська мова як 

маркер національної ідентичності: національно-патріотичний рух у ТДАТУ». 

Проєкт був гідно оцінений  у номінації «Упровадження інноваційних технологій 

щодо формування національної та громадянської ідентичності здобувачів 

освіти»: ТДАТУ було нагороджено золотою медаллю. За досягнення в освітньо-

науковій, виховній та міжнародній діяльності наш університет отримав почесне 

звання  «Лідер інновацій в освіті». 

 

Міжнародна діяльність 

Старший викладач кафедри іноземних мов Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного Вікторія Лемещенко-

Лагода отримала грант на персональний проєкт “Сучасні технології та підходи 

до змішаного, гібридного та онлайн-навчання іноземним мовам”, що підтримує 

Європейський Союз за програмою Дім Європи. 



 

Досягнення науково-педагогічних працівників 

 Науковці ТДАТУ поповнили родину академіків Національної академії 

наук вищої освіти України. Ректору університету, професору СЕРГІЮ 

КЮРЧЕВУ та декану факультету економіки та бізнесу, професорці ІРИНІ 

КОЛОКОЛЬЧИКОВІЙ присвоєно звання Академіка Національної академії 

наук вищої освіти України. 

 

 18 червня 2024 року старший викладач кафедри Іноземних мов ТДАТУ 

ВІКТОРІЯ ЛЕМЕЩЕНКО-ЛАГОДА у спеціалізованій вченій раді 

Українського державного університету імені Михайла Драгоманова (м. Київ) 

захистила дисертацію «Лексикографічні традиції фіксації національно-



маркованих одиниць у гельській та шотландській Скоте міноритарних мовах 

і британському варіанті англійської мови». 

Рішенням спеціалізованої вченої ради Українського державного університету 

імені Михайла Драгоманова Вікторії Володимирівні Лемещенко-Лагоді 

присуджено ступень доктора філософії в галузі знань 03 Гуманітарні науки. 

 

 Наказом Міністерства освіти і науки України затверджено рішення вченої 

ради Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного про присвоєння. 

КОНОВАЛЕНКО АНАСТАСІЇ СЕРГІЇВНІ вченого звання професора кафедри 

економіки і бізнесу. 

ДЕМКО ВАЛЕНТИНІ СЕРГІЇВНІ вченого звання доцента кафедри економіки і 

бізнесу. 

МІРОШНИЧНКУ МИКОЛІ ЮРІЙОВИЧУ вченого звання доцента кафедри 

комп’ютерних наук 

 Під науковим керівництвом доктора економічних наук, професора кафедри 

економіки і бізнесу ТДАТУ ТЕТЯНИ ЯВОРСЬКОЇ підготовлено і  проведено 

захист дисертації на здобуття ступеня доктора філософії ОЛЬГИ 

СОБОЛЕВСЬКОЇ (галузі знань 07 Управління та адміністрування 

спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність). Тема 

дисертації ‑ «Формування доходів та витрат мисливських господарств». 

Вперше за роки війни захист дисертації відбувся в разовій спеціалізованій 

вченій раді з правом проведення. 

 

 Доцент кафедри харчових технологій та готельно-ресторанної справи – 

ТЕТЯНА КОЛІСНИЧЕНКО наказом МОН України обрана до складу науково-

методичної комісії сектору вищої освіти  МОН Українм з інженерії, 

виробництва та будівництва.  



 Завідувач кафедри рослинництва та садівництва ТДАТУ, доцент МАКСИМ 

КОЛЕСНІКОВ, як фіналіст  BridgeUSA,  брав участь у програмі академічних 

обмінів «BridgeUSA: UAFP» в Університеті штату Огайо (США). 

 

 

Зустрічі з державними посадовцями 

 21 травня ТДАТУ відвідав Уповноважений із захисту державної мови, 

член Наглядової ради ТДАТУ Тарас Кремінь. Зустріч проходила у 

змішаному форматі. Він ознайомив присутніх із етапами реалізації 

Програми з розвитку та функціонування української мови. Незважаючи на 

те, що зараз ТДАТУ тимчасово переміщений університет, колектив 

освітян-однодумців міцно тримає освітянський фронт. 

 



 

 Запоріжжя з робочим візитом відвідав Уповноважений  Верховної Ради 

України з прав людини Дмитро Лубінець. Омбудсмен провів зустріч зі 

студентами двох переміщених закладів вищої освіти: ТДАТУ та МДПУ. 

Уповноваженого з прав людини цікавило питання соціалізації молоді з 

числа ВПО та інтеграція їх у Запорізьку громаду. Дмитро Валерійович 

подякував молоді за активне спілкування та зазначив, що Мелітополь, це 

гарний приклад згуртованості та об’єднанні зусиль задля Перемоги. 

 

 25 квітня ректор ТДАТУ взяв участь у зустрічі з Міністром освіти і 

науки України Оксеном Лісовим та головою Запорізької ОВА Іваном 

Федоровим. У ході зустрічі керівники закладів вищої освіти Запорізької 

області обговорили низку актуальних питань щодо функціонування ЗВО 

під час війни.  

 



 

Програми підвищення кваліфікації 

У 2024 році у ТДАТУ започатковано практику проведення партнерських 

програм з підвищення кваліфікації викладачів. 

З метою посилення внутрішньої системи забезпечення професійного розвитку 

та створення умов для підвищення кваліфікації саме за галуззю знань було 

ініційовано та проведено дві партнерські програми. 

«TechnoMay-2024» — спільно з механіко-технологічним факультетом 

проведено навчання за затвердженою освітньою програмою підвищення 

кваліфікації на тему «Сучасна інженерія» обсягом 60 годин (2 кредити ЄКТС). 

Участь у програмі взяли 168 представників різних ЗВО України. 

«NoveFood-2024» — спільно з факультетом агротехнологій та екології 

проведено навчання за затвердженою освітньою програмою підвищення 

кваліфікації на тему «Інноваційні технології харчової промисловості» обсягом 

60 годин (2 кредити ЄКТС). Участь у програмі взяли 213 представників різних 

ЗВО України. 

 

 

Міжнародна співпраця 

 



 У 2024 році ТДАТУ вперше долучився до глобального міжнародного 

рейтингу Times Higher Education Impact Ranking. Колектив університету 

підготував Звіт за цілями Сталого розвитку, враховуючи Стратегію ТДАТУ 

на 2023-2030 роки. Для участі було обрано такі цілі: SDG 4 – Якісна освіта, 

SDG 5 – Гендерна рівність, SDG 8 – Гідна праця та економічне зростання, 

SDG 9 – Інновації та інфраструктура, SDG 15 – Збереження екосистем суші, 

SDG 16 – Мир та справедливість, SDG 17 – Партнерство заради сталого 

розвитку. 

 

 З метою підвищення кваліфікації, 35 викладачів ТДАТУ пройшли 

міжнародне стажування, а 5 викладачів взяли участь в програмах 

академічної мобільності в університетах Польщі, Німеччини, США, Італії, 

Латвії та Естонії. Керівництво ТДАТУ забезпечило участь у міжнародному 

стажуванні в рамках партнерських проектів, зокрема:  

-  «COMSUS. Розвиток стійких комунікацій вищих навчальних закладів у 

соціальних мережах» (проєкт KA220-HED, Erasmus+), організованого 

Фондом Зофії Заменгоф (Варшава, Польща) 

- VEHUB4YOU «Міжнародне партнерство віртуальних бізнес-хабів 

молоді» (проєкт ERASMUS EDU), організованого Університетом 

Фоджа (Італія) та Університетом прикладних наук RISEBA (Латвія). 

 

 У березні 2024 року розпочато реалізацію проєкту «Навчання під атаками 

– стійка освіта під загрозою в українських університетах» (LearnSave), що 

фінансується Фондом SI у межах Програми сусідства з Балтійським морем 

– спеціального конкурсу для України. Проєкт триватиме до лютого 2026 

року та спрямований на забезпечення безпечності харчових продуктів на 

глобальному рівні через зміцнення освіти в аграрному секторі та 

продовольчих системах України. 

 Магістранти та аспіранти спеціальностей «Маркетинг», «Фінанси 

підприємств», «Облік та аудиту», а також «Харчові технології» взяли 

участь в Міжнародній науковій школі «Sustainable Development and 

ESG: Global Challenges, National Priorities, Effective Solutions». 

 ТДАТУ налагодив партнерські відносини з коледжем Kings 

Кембриджського університету 

 Аспіранти ТДАТУ стали учасниками INTERNATIONAL WINTER 

SCHOOL – 2024 “SUSTAINABLE DEVELOPMENT AND ESG: GLOBAL 

CHALLENGES, NATIONAL PRIORITIES, EFFECTIVE SOLUTIONS”.  

Вона присвячена проблемам сталого розвитку та корпоративного 

управління. Захід організував Казахський Національний Університет 

Імені Аль-Фарабі. До роботи зимової школи були залучені відомі вчені з 

університетів Казахстану, Індонезіїя, Сербії, Китаю, Узбекистану, США 

та України. 

 

http://www.tsatu.edu.ua/nalahodzhennja-partnerskyh-vidnosyn-tdatu-z-koledzhem-kings-kembrydzhskoho-universytetu/
http://www.tsatu.edu.ua/nalahodzhennja-partnerskyh-vidnosyn-tdatu-z-koledzhem-kings-kembrydzhskoho-universytetu/
http://www.tsatu.edu.ua/aspiranty-tdatu-uchasnyky-international-winter-school-2024/
http://www.tsatu.edu.ua/aspiranty-tdatu-uchasnyky-international-winter-school-2024/


Вступна кампанія 2024 

Завдяки злагодженій роботі всього колективу ТДАТУ: ректорату, фахівців 

приймальної комісії; відповідальних за профорієнтаційну роботу на кафедрах та 

факультетах; профорієнтаційної та медіа-групам, за підсумками Вступної 

кампанії 2024 вдалося досягти високого результату. До ТДАТУ було зараховано 

2343 вступника на бакалаврській та магістерський рівні освіти, у т.ч. 1417 на 

денну форму навчання. За результатами вступної кампанії, Таврійський ДАТУ 

посів друге місце (після ЗНУ) серед 9 ЗВО Запорізької області по набору 

вступників. 

 

Винахідницька діяльність 

 Науковці ТДАТУ отримали патент на корисну модель №154844 «Система 

автоматичного наповнення напірної мережі дощувальних машин». Серед 

авторів розробки начальник НДЧ, Юрій Прус, старший викладач кафедри 

експлуатації та обслуговування машин Сергій Дереза та доцент кафедри 

Інженерної механіки та комп’ютерного проєктування к.т.н. Олена Дереза.  

 Науковці НДІ АТЕ отримали сертифікати патентів на 3 корисні моделі. В 

основу покладено способи виробництва цукатів з плодової сировини 

черешні, яка є брендовою культурою регіону: 

• Патент 154284 СПОСІБ ВИРОБНИЦТВА ЦУКАТІВ З ЧЕРЕШНІ; 

•Патент 154285 СПОСІБ ВИРОБНИЦТВА ЦУКАТІВ ІЗ ЗАМОРОЖЕНОЇ 

ЧЕРЕШНІ та ВИШНІ; 

•Патент 154525 СПОСІБ ВИРОБНИЦТВА ЦУКАТІВ ІЗ 

СВІТЛОЗАБАРВЛЕНИХ ПЛОДІВ ЧЕРЕШНІ. 

http://www.tsatu.edu.ua/docent-kafedry-inzhenernoji-mehaniky-ta-kompjuternoho-projektuvannja-tdatu-otrymala-patent/


 

Участь у грантових проєктах 

У Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра 

Моторного урочисто відкрито лабораторію DigiTech. Ця подія є важливим 

кроком до зміцнення цифрової інфраструктури закладу і стала можливою 

завдяки реалізації в університеті проєкту “DigiTech: Підвищення доступності 

інженерно-технічної освіти для молоді”, що здійснюється в межах програми 

“Мріємо та діємо”, яка впроваджується за фінансової підтримки Агентства США 

з міжнародного розвитку (USAID) та виконується IREX за участі Інформаційно-

консультаційного центру “Агро-Таврія”. 

 

 Кафедра маркетингу виграла конкурс міні-грантів для освіти 

Кафедра маркетингу Таврійського державного агротехнологічного університету 

імені Дмитра Моторного в особі в.о. завідувача кафедри Наталі Кукіної виграла 

міні-грант для освіти з проєктом «Крок до безбар’єрного інформаційного 

простору». Конкурс міні-грантів реалізовано за сприяння ГО «Молодь онлайн» 

в рамках проєкту «Міні-гранти для освіти у Запоріжжі 

Незламне студентство ТДАТУ 

Напередодні Міжнародного дня студента Президент Володимир Зеленський 

зустрівся з представниками органів студентського самоврядування з понад 200 



закладів вищої освіти України. ТДАТУ представляла Студентський мовний 

омбудсмен ТДАТУ ВЛАДА ШМАЛІЙ. Володимир Зеленський подякував 

студентам, які боронять Україну на фронті, за їхню стійкість, міцність і 

патріотизм. 

 

 

Здобувачі ТДАТУ вкотре стали стипендіатами Президента України та 

Верховної ради України.  

Стипендіати Президента України: ТЕТЯНА БУЛГАКОВА, ЛЕСЯ ХОДАБА – 

факультет економіки та бізнесу. КАТЕРИНА ГОРЛОВА, ДАНІЛ МАЗАНКО – 

факультет АТЕ; ДАНИЛО ІКОННІКОВ, СВІТЛАНА УСКОВА –МТФ; 

ОЛЕКСАНДР КАРПИЄНКО, АНАСТАСІЯ КОТ – факультет ЕКТ. 

Стипендіати Верховної ради України: НАТАЛІЯ ПЕТЛЮК – факультет 

агротехнологій та екології. АНГЕЛІНА МОЖАРОВА – факультет економіки та 

бізнесу. В’ЯЧЕСЛАВ ГЕНОВ – факультет енергетики та комп’ютерних 

технологій 

 



 

Студенти ТДАТУ – стипендіати міського голови.  

У номінації «Громадська волонтерська діяльність» переможцями стали: ЄВГЕН 

ПЕНЧУК, СВІТЛАНА УСКОВА, ВЛАДА ШМАЛІЙ, САМУЇЛ ТАРТИЧНИЙ. 

У номінації «Науково-дослідницька та пошукова діяльність» стипендію 

призначено: КАТЕРИНІ ТУРЯК, КАРИНІ ВАЛІЄВІЙ, ВІКТОРУ ТУПІКОВУ, 

ПОЛІНІ ЧЕРНИШОВІЙ, АЛЬБІНІ МОСКАЛЕНКО. 

У номінації «Спорт вищих досягнень» - кращі ІЛЛЯ ФІЛОНЕНКО, РОМАН 

ХРИСТОВОЙ. 

З нагоди Міжнародного дня студента в Запорізькій обласній військовій 

адміністрації нагородили переможців ІІІ етапу обласного конкурсу “Студент 

року – 2024”. Серед  переможців – два здобувачі ТДАТУ: 

У номінаціях «Студент – громадський діяч року» - ЄВГЕН ПЕНЧУК, здобувач 1 

курсу магістратури факультету АТЕ.; «Студент – захисник року» - НАТАЛІЯ 

КАРМЕЛІТА, здобувачка 2 курсу факультету АТЕ. 

Впродовж року незламні здобувачі ТДАТУ брали участь у багатьох заходах 

обласного та державного рівнів: виконуючий обов’язки Голови Студентської 

ради ЄВГЕН ПЕТРУЩЕНКО брав участь у конгресі Української Студентської 

Ліги; молодіжний захід «Студентський Двіж» проходив у Запоріжжі; 

Український молодіжний форум 2024 «Вільні мріяти!»; воркшоп «Молодь 

2035»; «Ігри заводів 7.0»; молодіжний форум «Роль молоді у відновленні 

України» та багато інших. 

 

 

 



Волонтерська діяльність 

Здобувачі ТДАТУ з початку повномасштабної війни активно долучаються до 

волонтерства. Студентка 11 групи спеціальності «Менеджмент» КАТЕРИНА 

ВЛАСИК долучилась до волонтерів Товариства Червоного Хреста України. Зі 

своїми товаришами вона організує та проводить для діток ігрові тренінги та 

майстер-класи з першої допомоги. 

Старший викладач кафедри фізичного виховання і спорту ТДАТУ ВАЛЕРІЙ 

ГАЗАЄВ, який тривалий час її очолював, отримав грамоту від Управління СБУ 

Харківської області. Висока відзнака була присуджена Валерію Нодаровичу за 

вагомий внесок у справу забезпечення державної безпеки України. 

 

Спортивні досягнення 

ВИКЛАДАЧАМ ТДАТУ – СПОРТИВНІ ЗВАННЯ І  НАГОРОДИ                                                                            

Викладачі кафедри фізичного виховання і спорту ТДАТУ отримали  звання і 

нагороди. 

 ВАЛЕРІЙ ГАЗАЄВ, Заслужений майстер спорту України, Заслужений тренер 

України отримав звання "Заслужений працівник фізичної культури і спорту 

України" 

АЛТАЙ АБДУЛЛАЄВ, заслужений тренер України та старший тренер з вільної 

боротьби, нагороджений медаллю «За розвиток Запорізького краю». 

 



Це лише частина головних та значущих в життєдіяльності університету подій, 

які відбулись впродовж останніх 12 місяців.  

Життєстійкість всупереч усьому – так можна назвати наш складний 2024 рік. Не 

зважаючи на повномасштабну війну, ми продовжуємо освітній процес, 

впроваджуючи сучасні технології навчання. 

ТДАТУ живе, навчає, будує амбітні плани. 

Все подолаємо! Разом до Перемоги! 


	Програми підвищення кваліфікації

